

正大畜牧(阜新)百万头生猪全产业链暨乡村振兴综合示范项目成功引种

本报讯(记者 李司佳 王美娟)8月24日,正大畜牧(阜新)百万头生猪全产业链暨乡村振兴综合示范项目举行种猪引种仪式。县政府相关领导,正大集团农牧食品企业(中国区)副董事长姜陆林、陈强,正大集团农牧食品企业辽宁区总裁邱革胜参加仪式。

陈强在致辞中表示,在市委、市政府,县委、县政府及集团的各位同仁帮

助和努力下,正大畜牧(阜新)百万头生猪全产业链暨乡村振兴综合示范项目成功引种,标志着市县两级政府和正大集团共同建设的乡村振兴示范项目成功落地,见证了集团全产业链项目标准最高、配套最齐全的项目在此落地,也标志着辽宁省在生猪养殖及全产业链项目上得到了质的飞跃。下一步,集团将全面推进阜新项目建设,力

争早日实现“满建、满产、满销”的战略目标。

据了解,正大集团从北方区育种中心(甘肃景泰)成功引进种猪8400头到平安地镇石场村的育肥3场。引种投产标志着正大阜新生猪全产业链项目将正式步入快车道,标志着阜新项目即将开启新的里程,奠定新的格局、铸造新的速度、追逐新的未来。

沙拉镇灾后生产生活井然有序

本报讯(记者 于长江 张彪)日前,记者在沙拉镇沙拉乌东村看到,被洪水冲毁的过水路面已经修缮一新,过水路面下游还筑起了拦水石笼坝,村民们出行问题已经得到解决,生产生活基本恢复如初。

今年我县强降雨天气频繁,特别是7月28日当天,沙拉镇累计降水量达213.4mm,暴雨导致该镇319户,971口人不同程度受灾,共转移人口149户,294人。镇域内大田玉米水淹1万余亩,大棚墙体坍塌8栋,冲毁林地约530亩,自来水设施水毁两处,路基路面塌陷共56处,其中过水

路面7处,路面损毁2200延长米,还有农户家中的牛羊等牲畜被冲走。洪水不仅给村民们的财产造成了一定损失,也给村民们的生产、生活带来了诸多不便。

灾情发生后,沙拉镇党委、政府不等不靠,第一时间动员镇机关干部、村两委成员全部下沉到受灾现场,查看灾情,指导村民抗洪自救,慰问受灾群众,把党和政府的关怀送到受灾群众的心坎上。同时,镇里迅速成立工作小组,一面组织人员现场调查统计受灾情况,做好台账和上报工作;一面立即组织人员调配钩机、铲车等大型机

械设备抢修道路,筹集毛石、铁线、水泥、涵管等物资,并迅速展开抢险自救。抢险自救工作有序展开后,镇里抽调专人积极与电业、通讯部门沟通协调,对停电、断网的村、居民组线路进行了及时的抢修。此外,镇党委、政府还发动全镇机关干部为受灾村民捐款,并动员辖区企业出动工程车辆帮助救灾和灾后的重建,并捐赠矿泉水、大米、白面、豆油、消毒水、漂白粉等生产生活物资。

目前,镇域内已全部通电,7处水毁路面已经修复,所有受损路面均已恢复通车,全镇出行道路恢复畅通。

县市场监督管理局海棠山分局

开展涉老领域反诈宣传 全力保障老人安享晚年

本报讯 为进一步巩固整治养老诈骗专项行动成果,从源头上防范涉老涉诈问题,确保形成长效机制,近日,县市场监督管理局海棠山分局严格履行职能、坚决落实涉老涉诈宣传政策。

海棠山分局高度重视此次宣传排

查等相关工作。为把工作做细,分局长张秉珍与分局内执法人员及时解决检查宣传工作中遇到的问题,确保涉老涉诈宣传有序推进;同时,做好后续处理工作。海棠山分局通过实地检查、微信宣传、发放宣传单等方式,对防范涉老

涉诈问题进行宣传,大力引导群众,杜绝受到诈骗的风险。截至目前,海棠山分局共检查涉及养老诈骗宣传方面的单位10余家,发放宣传单100余份,并且通过微信、朋友圈等网络方式进行全方位覆盖。(县市场局)

刘彦鸿调研乡镇项目建设、校园安全、基层党建工作

(上接一版)

刘彦鸿深入七家子镇汤头村、石场村和旧贝营子村,详细了解汤头村党群服务中心建设、石场村史馆、石场村蒙古青石博物馆、乌兰纪念馆和旧贝村“两代表一委员”工作室等场所的建设和工作情况。刘彦鸿指出,村部要按照“办公面积最小化、服务功能最大化”原则,在着力提升村级党群服务中心的服务功能上下功夫;要围绕提升基层党组织组织力,进一步丰富服务手段、延伸服务内涵,不断满足党员群众的实际需

求;要优化功能配备,完善设施配套,把村级党群服务中心打造成“便民、利民、为民”的党建阵地。全县各行政村要借鉴学习石场村史馆经验,打造独具特色的村史馆。阜蒙县文化资源丰富,蒙古青石博物馆是传承蒙古贞文化、建设阜蒙县品牌的代表,目前基础较好、特色鲜明、前景看好。要提升规范化水平,依据《博物馆条例》依法依规建设、利用、管理好博物馆,确保展品合法、合规。“两代表一委员”驻室工作要依法依规、依政策办事,并做好沟通、释疑工作,切实解决群

众反映的急难愁盼问题。

刘彦鸿在七家子学校调研时,认真听取学校负责人关于校园安全、疾病防控和消防管理工作汇报,实地查看校舍安全、消防设施、校园建设、环境卫生状况,要求校方严格按照疾病防控和安全工作标准抓好落实,各相关职能部门要密切配合,通力合作,加强学校安全建设,全面落实各项安全防范措施,深入开展安全隐患排查,狠抓饮食、交通、住宿、治安、消防等关键领域和关键环节,确保校园安全管理全覆盖。

包峰到阜新氟产业开发区调研企业安全生产工作

(上接一版)

在随后召开座谈会上,包峰指出,生态环境保护和安全生产工作事关经济社会发展大局,事关人民群众切身利益。企业和园区要切实提政治站位、强化责任担当,贯彻落实好中央、省、市部署,以对人民群众高度负责的态度,坚决守好生态环境保护和安全生产红线、底线、生命线。

企业要加强企业的主体责任的认识,落实好企业主体责任,结合

国务院安委会制定的十五条措施和辽宁省关于安全生产工作的五十条措施及市县相关要求部署,将安全生产法律法规落实到位。要加大安全生产资金投入力度,落实好培训工作和“三管三必须”制度。要明确责任分工,建立隐患排查倒查机制,强化督查和责任追究,健全奖惩机制,让小事不出车间,大事不出企业,以强有力的工作举措,抓实安全生产隐患问题排查整改。园区及相关部门要

切实履职尽责,守住群众安全底线,压实责任,安排专业技术人员,进行专业、规范、深入的隐患排查,不断提升安全管理水平。要加强统筹协调,建立企业互相监督机制,畅通监督举报途径,在发挥监管作用的同时,积极解决好企业在生产经营中存在的问题,为企业发展提供有力保障。园区和企业要共同努力,实现高质量发展,为党的二十大胜利召开营造安全氛围。

认真传达学习习近平总书记在辽宁考察时重要讲话精神

县审计局

传达学习习近平总书记在辽宁考察时重要讲话精神

本报讯(记者 韩春雨 于水)8月23日,县审计局召开全体机关工作会议,专题学习习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神和省委、市委、县委常委会(扩大)会议精神。

会议强调,习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话具有很强的思想性、政治性和指导性,全局上下要迅速掀起学习讲话精神以及省委、市委、县委常委会(扩大)会议精神热潮,深刻理解其实质和内涵,并结合自身业务,尽快转化为实际行动。要切实提政治站位,脚踏实地做好本职工作,做到讲政治、懂规矩、守纪律。要进一步贯彻好省审计厅厅长郭彩云来我市调研时的讲话精神。要切实抓好研究型审计,要在审计中做研究,把研究提升为理论,撰写好高质量审计报告。要抓好审计整改,即审即改,不留后患。要创新党建工作,着力激发党员的工作热情,发挥党员先锋模范作用。要高质量、高效率完成全年任务以及县委、县政府临时交办的各项工作,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风推动审计工作再上新台阶。

县工信局

传达学习习近平总书记在辽宁考察时重要讲话精神

本报讯 近日,习近平总书记到辽宁调研考察并发表重要讲话,省委、市委、县委常委召开(扩大)会议学习讲话精神,研究贯彻落实工作。为深入领会习近平总书记重要讲话精神,准确把握省委、市委、县委常委(扩大)会议工作部署,县工信局党组第一时间召开机关、中心全体会议,组织开展专题学习。

会上,县工信局党组书记领学了习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神传达提纲和省委、市委、县委常委会(扩大)会议精神传达提纲,并结合工信局重点工作提出三点要求。一要充分认识、深刻领会习近平总书记考察重要讲话精神。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务,同学习贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示批示精神结合起来,一体学习领会、一体贯彻落实。二要紧跟县委、县政府工作步调,聚焦主责主业,确保完成各项指标任务。持续做好“三篇大文章”,加快县域企业升级步伐,继续加强企业运行调度监测和分析研判,指导企业抢抓“数字辽宁、智造强省”政策机遇,做好各项助企纾困政策宣传解读,推动企业复工复产、稳产满产、增产扩产。三要进一步推进党史学习教育常态化、长效化。不断探索新的学习形式,丰富载体活动,引导广大党员、干部把学习党史作为必修课和常修课,传承红色基因,赓续红色血脉。(县工信局)

